

台中市召會操練禱研背講進度卡(2023年7月16日至7月22日)

總題：腓立比書中所啓示的認識、經歷並享受基督

第五篇 認識同基督受苦的交通，以及模成祂的死

7/17週一 讀經進度：主日：林前十二12~31；

週一：林前十三1~十四12

腓三10：「使我認識基督、並祂復活的大能、以及同祂受苦的交通，模成祂的死。」

提後二11：「有可信的話說，我們若與基督同死，也必與祂同活。」

壹 保羅渴望認識同基督受苦的交通：

一、對於基督，受苦和死在先，復活在後；對於我們，祂復活的大能在先，然後纔是有分於祂的受苦，模成祂的死。

二、我們首先接受祂復活的大能，然後藉着這大能，就能有分於祂的受苦，過釘十字架的生活，模成祂的死。

應用：運用意志把自己擺在一邊，當處境艱難時拿起十字架，就會發現那裏有死，那裏就有復活的大能。

7/18週二 讀經進度：林前十四13~33

西一24：「現在我因着為你們所受的苦難喜樂，並且為基督的身體，就是為召會，在我一面，在我肉身上補滿基督患難的缺欠。」

約十二24：「我實實在在的告訴你們，一粒麥子不落在地裏死了，仍舊是一粒；若是死了，就結出許多子粒來。」

三、基督的受苦有兩類：一類是為成功救贖，這已經由基督自己完成了；另一類是為產生並建造召會，這需要使徒和信徒將其補滿：

1. 我們不能有分於基督救贖的苦難，但我們必須有分於基督產生並建造祂身體的苦難。

2. 基督是神的羔羊，為着救贖受苦；基督是一粒麥子，為着繁殖和建造受苦：

a. 主是一粒麥子落在地裏，藉着死喪失魂生命，使祂得以在復活裏，將祂永遠的生命釋放給許多子粒。

b. 那一粒麥子還沒有完成為建造身體所需的全部苦難；我們這許多子粒，必須像那一粒麥子那樣的受苦：

(一)、我們這許多子粒，也必須藉着死喪失魂生命，纔能在復活裏享受永遠的生命。

(二)、這就是跟從主，使我們得以服事主，在這喪失魂生命而活在祂復活裏的路上與祂同行。

(三)、召會產生並擴增的路，不是藉着人的榮耀，乃是藉着十字架的死。

應用：我們若服事主，就當跟從祂，成為這許多子粒，藉着死喪失魂生命，而活在祂復活裏的路上與祂同行，完成建造身體所需的苦難。

7/19週三 讀經進度：林前十四34~十五19

林後三18：「但我們眾人既然以沒有帕子遮蔽的臉，好像鏡子觀看並返照主的榮光，就漸漸變化成為與祂同樣的形象，從榮耀到榮耀，乃是從主靈變化成的。」

林後四10：「身體上常帶着耶穌的治死，使耶穌的生命也顯明在我們的身體上。」

四、為着我們的變化而受苦，和為着基督的身體而受苦不同：

1. 保羅在腓立比三章十節的話，不是指着為變化而受苦。

2. 我們若比較腓立比三章十節和歌羅西一章二十四節，就會看見保羅在腓立比三章十節說到的受苦，乃是補滿基督為身體所受患難的缺欠。

3. 在歌羅西一章二十四節，保羅認為他自己所受的苦難，是補滿基督為祂身體受苦的缺欠。

4. 基督為祂身體的受苦仍在進行，我們需要有分於這些苦難。

5. 當我們為基督的身體受苦時，我們就經歷基督復活的大能。

應用：為着耶穌的緣故，受壓、遭逼迫，銷毀我們天然的人，有分基督的受苦和同祂受苦的交通，使我們裏面的人有機會得以發展並更新。

7/20週四 讀經進度：林前十五20~34

腓三10：「使我認識基督、並祂復活的大能、以及同祂受苦的交通，模成祂的死。」

羅六5：「我們若在祂死的樣式裏與祂聯合生長，也必要在祂復活的樣式裏與祂聯合生長。」

貳 在腓立比三章十節保羅說到「模成祂的死」，這辭指明保羅渴望以基督的死作他生活的模子：

一、認識基督為至寶、將萬事看作虧損、贏得基督、給人看出是在祂裏面、認識祂、認識祂復活的大能、以及認識同祂受苦的交陪，結果都產生一件事—模成基督的死。

二、模成基督的死，指明祂的死是一個模子：

1. 腓立比三章的中心，乃在於模成基督之死模子的形狀。
2. 我們已經被擺在這死的模子裏，現今我們需要模成這模子的形狀。
3. 基督復活生命的大能，在我們裏面帶着我們、托着我們、穿着我們，把我們擺在基督死的模子裏。

應用：我們的神滿有力量，是那加能力者基督，是復活、生命。今天基督的生命在我們裏面，把我們擺在死的模型裏，我們若肯出代價，丟棄自己的優點、長處，就能經歷復活大能將我們模成祂死的形狀。

7/21 週五 讀經進度：林前十五 35~58

腓三 10：「使我認識基督、並祂復活的大能、以及同祂受苦的交陪，模成祂的死。」

加二 20：「我已經與基督同釘十字架；現在活着的，不再是我，乃是基督在我裏面活着；並且我如今在肉身裏所活的生命，是我在神兒子的信裏，與祂聯結所活的，祂是愛我，為我捨了自己。」

約六 57：「活的父怎樣差我來，我又因父活着，照樣，那喫我的人，也要因我活着。」

三、基督之死的模子，是指基督經歷不斷的將祂屬人的生命治死，使祂得以憑神的生命活着：

1. 當主耶穌在地上時，祂過釘十字架的生活；藉着過釘十字架的生活，祂就向神活着，並且活神。
2. 祂一直治死祂屬人的生命，使祂裏面神聖的生命能流露出來。
3. 祂活着的時候，也是一直在死一向着舊造死，好使祂能活新造裏的生命；這是腓立比三章十節裏「祂的死」的意義。

應用：甘願為基督和他的身體受苦，真正模成祂的死，一天過一天，經歷祂復活的大能，讓生命流露出來，藉此認識基督並得着祂。

7/22 週六 讀經進度：林前十六 1~24

太十六 24：「…若有人要跟從我，就當否認己，背起他的十字架，並跟從我。」

羅六 3~4：「豈不知我們這浸入基督耶穌的架，是浸入祂的死麼？所以我們藉着浸入死，和祂一同埋葬，好叫我們在生命的新樣中生活行動，像基督…從死人中復活一樣。」

四、模成基督的死就是以基督的死作為我們生活的模子：

1. 基督的死是一個模子，把我們模成這模子的形狀，就像把麵團放在蛋糕模子裏，模成其形狀一樣。
2. 神已經把我們擺進基督之死的模子裏，一天過一天神用這模子把我們模成這死。
3. 我們的生活應當模成祂這模子的形狀，就是向我們人的生命死，而活神的生命。
4. 我們若治死我們天然的生命，就會感覺我們裏面有另一個生命，就是神聖的生命；這生命會得着釋放，這樣，我們在經歷中就會模成基督的死。
5. 在基督之死的模子裏，天然的人消殺了，舊人釘死了，已廢掉了。
6. 我們若允許環境將我們壓到這模子裏，我們日常的生活就會模成基督之死的形狀。

五、榮耀神惟一的路，就是模成基督的死；我們越模成基督的死，就越榮耀父。

應用：在我們的生活中沒有一件事，該憑着我們天然的生命而作。在凡事上，我們都該否認我們天然的生命；那就是把死應用在我們的身上。

詩歌：詩歌第四六四首 十字架的道路—藉死而生

第（一、二、三）節

- 一、我若認識復活大能，必愛十架的模型；
惟死能使生命長成，若不死了，就不生。
- （副）不死就不生，不死就不生，
惟死能使生命長成，不死就不生。
- 二、基督要在我心成形，我就必須死乾淨，
天天活在十架陰影，時時治死魂生命。
- 三、惟願神藉永遠的靈，使我與主永同釘；
死在我身發動運行，生在我身就顯明。